

Профессор ВШПФикТ Ушаков Н.А. принял участие в IV Конгрессе молодых ученых



С 27 по 29 ноября на федеральной территории «Сириус» прошёл четвёртый Конгресс молодых учёных.

■■■■■■■■■■ приняли участие представители академического и университетского сообществ, государственных корпораций, общественных организаций и частного бизнеса. Это ключевое ежегодное событие Десятилетия науки и технологий в России, которое было объявлено президентом Российской Федерации Владимиром Путиным. Главная тема в этом году — «Приоритеты научно-технологического развития: создаём будущее сегодня».

Сотрудник нашей школы Ушаков Николай стал активным участником деловой и выставочной программ конгресса.

В рамках деловой программы состоялось почти 200 мероприятий по четырем основным направлениям: «Большие вызовы и приоритеты научно-технического развития», «Наука без границ: разделяя принципы, объединяем умы», «Ресурсы развития: люди, идеи, инфраструктура», «Инициативы Десятилетия науки и технологий в России».